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ΘΕΜΑ 1  ον  : Άδειες προσωπικού  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη:

- Το με ημερ.9/9/04 έγγραφο του  κ.Γ.Παπαδάκη, Αν.Καθηγητή, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας  του,  από  12-15/9/04  προκειμένου  να  μεταβεί  στο  Βέλγιο   για  να 
συμμετάσχει σε διεθνές  συνέδριο.  Οι δαπάνες της μετακίνησης θα βαρύνουν  το 
ερευνητικό πρόγραμμα Νο 05.0064 «Εναλλακτικά καύσιμα για αεριοστροβίλους».
- Το με ημερ.1/9/04 έγγραφο του κ.Π.Παναγάκη, Επ.Καθηγητή, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας του, από 2-4/9/04 προκειμένου να μεταβεί στη Βιέννη για να συμμετάσχει 



σε εργασίες της συνάντησης των εταίρων στα πλαίσια του προγράμματος «University 
Studies of Agricultural Engineering……05.0030». Οι δαπάνες της μετακίνησης θα 
βαρύνουν  το ανωτέρω ερευνητικό πρόγραμμα.
- Το με ημερ. 6/9/04 έγγραφο του κ.Δ.Μπριασούλη, Καθηγητή, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας  του,  από  16-19/9/04  προκειμένου  να  μεταβεί  στο  Βέλγιο  για  να 
συμμετάσχει  σε  εργασίες  στο  4ο συνέδριο  του  θεματικού  δικτύου  USAEE.    Οι 
δαπάνες της μετακίνησης θα βαρύνουν  το  ερευνητικό πρόγραμμα 104939-CP-1-
2002-1-GR-ERASMUS-TN.
- Το με ημερ.30/8/04 έγγραφο του κ.Α.Μυστριώτη, ΠΕ Φυσικών Αορίστου Χρόνου, 
ενέκρινε   την  άδεια  απουσίας  του,  από  12-14/9/04  προκειμένου  να  μεταβεί  στο 
Βέλγιο  στα πλαίσια ερευνητικού προγράμματος.   Οι  δαπάνες της μετακίνησης θα 
βαρύνουν  το  ερευνητικό πρόγραμμα «Βιοδιασπώμενα πλαστικά για φιλικές προς το 
περιβάλλον καλλιέργειες ».
- Το με ημερ.26/8/04 έγγραφο του κ.Δ.Μπριασούλη, Καθηγητή, ενέκρινε  την άδεια 
απουσίας του από 2-4/9/04 προκειμένου να μεταβεί στο Βέλγιο για να συμμετάσχει 
σε  εργασίες  του  θεματικού  δικτύου  USAEE.  Οι  δαπάνες  της  μετακίνησης  θα 
βαρύνουν  το  ερευνητικό πρόγραμμα 104939-CP-1-2002-1-GR-ERASMUS-TN..
-  Το  με  ημερ.6/9/04  έγγραφο  του  κ.Γ.Βλάχου,  ΠΕ Γεωπόνων Αορίστου  Χρόνου, 
ενέκρινε   την  άδεια  απουσίας  του,  από 18-21/9/04 προκειμένου  να  μεταβεί  στην 
Πράγα  Τσεχίας  για  να  συμμετάσχει  σε  συνάντηση  εργασίας.  Οι  δαπάνες  της 
μετακίνησης θα βαρύνουν  το  ερευνητικό πρόγραμμα «Cross compliance in Europe».
-  Το  με  ημερ.13/9/04  έγγραφο  του  κ.Δ.Μανωλάκου,  ΠΕ  Μηχ.Μηχαν.  Αορίστου 
Χρόνου, ενέκρινε  την άδεια απουσίας του, από 21-22/9/04 προκειμένου να μεταβεί 
στις Βρυξέλλες  για να συμμετάσχει σε επιστημονικές συναντήσεις. Οι δαπάνες της 
μετακίνησης θα βαρύνουν    ερευνητικό πρόγραμμα.
- Το με ημερ.7/9/04 έγγραφο των κ.κ.:  Ε.Δαφέρμου, Μ.Κανινή και Μ.Μονόπωλη, 
ενέκρινε  την άδεια απουσίας τους, από 13-15/10/04 προκειμένου να μεταβούν στην 
Κέρκυρα  για  να  συμμετάσχουν  στο  13ο Πανελλήνιο  συνέδριο  Ακαδημαϊκών 
Βιβλιοθηκών.  Οι δαπάνες της μετακίνησης θα βαρύνουν  το  Πρόγραμμα ΕΠΕΑΕΚ 
«Αναβάθμιση και επέκταση των υπηρεσιών της βιβλιοθήκης του Γ.Π.Α. στα πλαίσια 
του εκσυγχρονισμού των εκπαιδευτικών διαδικασιών».
- Το με ημερ.2/9/04 έγγραφο του κ.Π.Ρόδη, Αν.Καθηγητή,  ενέκρινε   την  άδεια 
απουσίας  του,  από  9-16/10/04  προκειμένου  να  μεταβεί  στις  Βρυξέλλες  ως 
αξιολογητής  προγραμμάτων  της  Ευρωπαϊκής  Ενωσης.  Η  μετακίνηση  θα  γίνει 
αδαπάνως για το Ιδρυμα.
- Το με ημερ.2/9/04 έγγραφο του κ.Π.Ρόδη, Αν.Καθηγητή,  ενέκρινε   την  άδεια 
απουσίας  του,  από  8-10/9/04  προκειμένου  να  μεταβεί  στη  Βουλγαρία  για  να 
παρουσιάσει,  σε  συνεργασία  με  την  ΕΤΑΤ,   σε  επιστημονική  συνάντηση  τις 
ερευνητικές δραστηριότητες του Τμήματός του.  Η μετακίνηση θα γίνει αδαπάνως για 
το Ιδρυμα.
-  Το  με  ημερ.2/9/04  έγγραφο  του  κ.Α.Κουτσούρη,  Λέκτορα,  ενέκρινε  την  άδεια 
απουσίας  του από 21-26/9/04 προκειμένου να μεταβεί  στους Αγίους  Σαράντα και 
Αργυρόκαστρο  για  να  συμμετάσχει  σε  συναντήσεις  στο  πλαίσιο  του  σχεδίου 
«Communications for Cultural and Natural Resources Management » της Διεθνούς 
Τράπεζας. Η μετακίνηση θα γίνει αδαπάνως για το Ιδρυμα.
- Το με ημερ.7/9/04 έγγραφο του κ.Γ.Νυχά, Καθηγητή, ενέκρινε την άδεια απουσίας 
του από 8-10/9/04 προκειμένου να μεταβεί στις Βρυξέλλες για να συμμετάσχει στην 
Ολομέλεια  της  Επιστημονικής  Ομάδας  για  τους  βιολογικούς  κινδύνους.   Η 
μετακίνηση θα γίνει αδαπάνως για το Ιδρυμα.



- Το με ημερ.30/8/04 έγγραφο του κ.Π.Περδίκη, ΠΕ Γεωπόνων Αορίστου Χρόνου, 
ενέκρινε την άδεια απουσίας του από 5-12/9/04 προκειμένου να μεταβεί στην Πράγα 
για να συμμετάσχει σε Διεθνές Συνέδριο . Η μετακίνηση θα γίνει αδαπάνως για το 
Ιδρυμα.

ΘΕΜΑ 3  ον  : Αναθέσεις έργου.  

To Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη τις ανάγκες του τυπογραφείου 
του Ιδρύματος που προέκυψαν με την έναρξη του νέου ακαδ.έτους, αποφάσισε την 
εκ  νέου  ανάθεση  έργου  στον  κ.Παναγιώτη  Χριστοδούλου  από  1/10-31/12/04.  Η 
σχετική  δαπάνη  θα  βαρύνει   το  Πρόγραμμα  της  Επιτροπής  Ερευνών 
«Λειτουργικότητα ερευνητικών Προγραμμάτων του Γ.Π.Α.».

Eπίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  το  οποίο  αποτελεί  την  Επιτροπή 
Παρακολούθησης Έργων Ε.Π.Ε.Α.Ε.Κ., ενέκρινε την απασχόληση των φοιτητριών 
κ.κ. Χρ.Αράπη και Α.Θεοδόση, στο Γραφείο Διασύνδεσης του Γ.Π.Α. για το χρονικό 
διάστημα από 17/9/04 μέχρι 19/11/04 (σύνολο 150 ώρες) με μεικτή αμοιβή 5 ευρώ 
την  ώρα.  Οι  ανωτέρω  φοιτήτριες  κρίνονται  απαραίτητες  προκειμένου  να  υπάρξει 
εισαγωγή σε βάσεις δεδομένων, εμπλουτισμός των αρχείων και των βιβλιοθηκών του 
Γραφείου,  ενημέρωση  των  πεδίων  του  πίνακα  ανακοινώσεων  και  τήρηση 
πρωτοκόλλου  και  διαχείριση  εισερχομένων  εξερχομένων  εγγράφων.  Το  σχετικό 
ποσόν θα καλυφθεί από το πρόγραμμα ΕΠΕΑΕΚ «Γραφείο Διασύνδεσης του Γ.Π.Α. 

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο,  ενέκρινε  την  ανάθεση  έργου  από  1/9/04  έως 
31/10/04 στους κ.κ. Θανόπουλο Χαράλαμπο (αμοιβή 483,16ευρώ/μήνα) και Ζερβό 
Κων/νο (αμοιβή 49,27ευρώ/μήνα) για την κάλυψη των αναγκών της Βιβλιοθήκης του 
Γ.Π.Α.  Το  σχετικό  ποσόν  θα  καλυφθεί  από  τα  αποθεματικά  του  Ειδικού 
Λογαριασμού Κονδυλίων της Ερευνας.
 

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  (Συνεδρία  :  14/9/04),  το  οποίο  αποτελεί  την 
Επιτροπή Παρακολούθησης των ΄Εργων αφού έλαβε υπόψη :
Α.
το  Πρακτικό  της  Επιτροπής  Αξιολόγησης  των  υποψηφίων  (Συνεδρία:  26/8/04), 
αποφάσισε,  την  ανάθεση έργου Διοικητικής  και  Γραμματειακής  Υποστήριξης  του 
Υποέργου  «Ολοκληρωμένη  Ανάπτυξη  και  Διαχείριση  Αγροτικού  Χώρου.»  στα 
πλαίσια  του  Ιδρυματικού  Εργου  με  τίτλο  «Αναμόρφωση  –Νέα  Προγράμματα 
Μεταπτυχιακών Σπουδών του Γ.Π.Α.», στην κ. Λαζάκη Ελισάβετ από 15/9/04 μέχρι 
31/12/04  έναντι  αμοιβής  1.235,28  ευρώ  μηνιαίως  (μεικτά,  πλέον  εργοδοτικών 
εισφορών).
Β. 

Α) την απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου (Συνεδρία: 15/3/04)
Β) το με ημερ.7/9/04 έγγραφο του Επιστημονικού Υπευθύνου της Κεντρικής Δράσης 
του  Προγράμματος  «Αναμόρφωση  Προπτυχιακών  Προγραμμάτων  Σπουδών  του 
ΓΠΑ» κ.Χ.Ολύμπιου
 Γ) το γεγονός ότι η αμοιβή για την πραγματοποίηση του ανατιθεμένου έργου δεν 
ξεπερνά το 35% των ετήσιων τακτικών αποδοχών των  κατωτέρω υπαλλήλων,



 αποφάσισε  την   ανάθεση  έργου  στα  πλαίσια  του  της  Κεντρικής  Δράσης  του 
Προγράμματος «Αναμόρφωση Προπτυχιακών Προγραμμάτων Σπουδών του ΓΠΑ» 
στους κ.κ.:
Α) Κ.Δαλιάνη, Υπάλληλο ΠΕ Πληροφορικής, για χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών 
και αμοιβή 3.042,90 ευρώ.
Β) Π.Μούρτο, Υπάλληλο ΔΕ Χειριστών Η/Υ, για χρονικό διάστημα έξι (6) μηνών και 
αμοιβή 2.135 ευρώ.

Γ.
ενέκρινε  την  απασχόληση  των  φοιτητριών  κ.κ.  Χρ.Αράπη  και  Α.Θεοδόση,  στο 
Γραφείο  Διασύνδεσης  του  Γ.Π.Α.  για  το  χρονικό  διάστημα  από  17/9/04  μέχρι 
19/11/04  (σύνολο  150  ώρες)  με  μεικτή  αμοιβή  5  ευρώ  την  ώρα.  Οι  ανωτέρω 
φοιτήτριες  κρίνονται  απαραίτητες  προκειμένου  να  υπάρξει  εισαγωγή  σε  βάσεις 
δεδομένων,  εμπλουτισμός  των  αρχείων  και  των  βιβλιοθηκών  του  Γραφείου, 
ενημέρωση  των  πεδίων  του  πίνακα  ανακοινώσεων  και  τήρηση  πρωτοκόλλου  και 
διαχείριση εισερχομένων εξερχομένων εγγράφων. Το σχετικό ποσόν θα καλυφθεί από 
το πρόγραμμα ΕΠΕΑΕΚ «Γραφείο Διασύνδεσης του Γ.Π.Α. 

ΘΕΜΑ 3  ον  : Εγκριση δαπανών.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α. ενέκρινε, στα πλαίσια του  εγκεκριμένου από 
την Σύγκλητο (Συνεδρία:  316/23.3.04) προϋπολογισμού του Ειδικού Λογαριασμού 
Κονδυλίων  της  Έρευνας,  τις  κατωτέρω  δαπάνες  οι  οποίες  θα  βαρύνουν  τα 
αποθεματικά του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της Ερευνας: 

1) 589 ευρώ στην κ.Μαρία Δημοπούλου για τη γραμματειακή υποστήριξη του 
Αντιπρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης κατά το χρονικό 
διάστημα από 26/7-6/8/04.

2) 256,6  ευρώ  για  την  ανατύπωση  φωτογραφιών  της  εκδήλωσης  των 
αποχωρησάντων μελών του Γ.Π.Α.

3) 11,33  ευρώ  για  την  αναπαραγωγή  φωτοαντιγράφων  για  τις  ανάγκες  της 
Τεχνικής Υπηρεσίας

4) 20 ευρώ για την προμήθεια αντιλυσσικών εμβολίων.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε τη χορήγηση ποσού 700 ευρώ στον 
κ.Χρ.Πετρόπουλο, σταβλίτη, ως αμοιβή για επιπρόσθετη εργασία κατά το χρονικό 
διάστημα από 1/9/04 – 31/12/04. Η σχετική δαπάνη θα βαρύνει τα αποθεματικά του 
ΕΛΕΚΕ.

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  ενέκρινε  τη  χορήγηση ποσού 1736 ευρώ 
στον  κ.Δ.Πέτρου,  οδηγό,  ως  αμοιβή  για  επιπρόσθετη  εργασία  κατά  το  χρονικό 
διάστημα από 1/9/04 – 31/12/04. Η σχετική δαπάνη θα βαρύνει τα αποθεματικά του 
ΕΛΕΚΕ.

Επίσης  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  του  Γ.Π.Α.,  αποφάσισε  ότι  στο  εξής  οι 
δαπάνες για τη μεταφορά του νερού για τις ανάγκες του εργαστηρίου Εφαρμοσμένης 
Υδροβιολογίας να βαρύνουν κατά 50% τις πιστώσεις της Διοίκησης του Ιδρύματος 
και το υπόλοιπο 50% να βαρύνει τον προϋπολογισμό του εν λόγω Εργαστηρίου. 

ΘΕΜΑ 4  ον  : Αίτημα φοιτητών.  



Το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη σχετικό αίτημα της φοιτητικής 
παράταξης ΔΑΠ-ΝΔΦΚ , ενέκρινε την πραγματοποίηση εκδήλωσης την Παρασκευή 
15/10/04  και  την  Παρασκευή  22/10/04  στο  χώρο  που  βρίσκεται  έξω  από  το 
Αμφιθέατρο Κουτσομητόπουλου. Οι χώροι μετά την εκδήλωση θα παραδοθούν  στην 
κατάσταση που παρελήφθησαν.

ΘΕΜΑ  5  ον  :  Αίτημα  του  Ελληνικού  Ανοικτού  Πανεπιστημίου  για  παραχώρηση   
αιθουσών διδασκαλίας.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη το με ημερ.27/8/04 έγγραφο του 
κ.Π.Σιαφαρίκα,  Πρόεδρου  της  Διοικούσας  Επιτροπής  του  Ελληνικού  Ανοικτού 
Πανεπιστημίου, σχετικά με παραχώρηση αιθουσών διδασκαλίας του Ιδρύματος κατά 
τη διάρκεια  του ακαδ.’έτους  2004-2005 για τις  ανάγκες  του Ελληνικού  Ανοικτού 
Πανεπιστημίου,  δεν  έκανε  δεκτό  το  σχετικό  αίτημα  διότι  όλες  οι  αίθουσες 
διδασκαλίας χρησιμοποιούνται καθ΄όλη τη διάρκεια του έτους για τις ανάγκες των 
φοιτητών του Γ.Π.Α.. 

ΘΕΜΑ 6  ον  : Ανάθεση καθηκόντων σε προσωπικό του Ιδρύματος.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη το γεγονός της αποχώρησης από 
το Ιδρυμα της κ.Π.Στυλιανού, αποφάσισε, να αναθέσει,  προσωρινά, τα καθήκοντα 
της  υπευθύνου  Ευρωπαϊκών  θεμάτων  και  συνεργασιών,   στην  κ.Αλίκη  Κυρίτση, 
παράλληλα με τα καθήκοντα της στο Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Γ.Π.Α.

ΘΕΜΑ 7  ον  :    A  ίτημα του κ.Ι.Χατζηγεωργίου για παραχώρηση μέρους αγροκτήματος   
του Γ.Π.Α. για ερευνητικούς σκοπούς.

Το Πρυτανικό  Συμβούλιο,  αφού έλαβε υπόψη το  με  ημερ.30/8/04  σχετικό 
έγγραφο του κ.Ι.Χατζηγεωργίου,  αποφάσισε να του παραχωρηθεί  έκταση ενός (1) 
περίπου στρέμματος στο χώρο που βρίσκεται όπισθεν των εγκαταστάσεων του πρώην 
κέντρου Τ.Σ. και παράλληλα με το γήπεδο ποδοσφαίρου, για το χρονικό διάστημα 
τριών (3) ετών, για ερευνητικούς - πειραματικούς σκοπούς.

ΘΕΜΑ 8  ον  : Ορισμός ομιλητού για τον εορτασμό της 28  η  ς Οκτωβρίου.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α.,  αποφάσισε να ορίσει κύριο ομιλητή 
στον εορτασμό της Εθνικής Εορτής της 28ης Οκτωβρίου  που θα πραγματοποιηθεί στο 
Ιδρυμα στις 27/10/04 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.30μ.μ τον κ.Γεώργιο Μαργαρίτη, 
Αν.Καθηγητή Σύγχρονης Ιστορίας του Παν/μίου Κρήτης.

ΘΕΜΑ 9  ον  : Ορισμός εκπροσώπου  του Τμήματος Ζωικής Παραγωγής στην Επιτροπή   
Ερευνών του Γ.Π.Α.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο έχοντας υπόψη:



1) Την  αριθ.ΚΑ/679/22.8.96  κοινή  υπουργική  απόφαση  των  Υπουργών 
Οικονομικών  και  Εθνικής  Παιδείας  και  Θρησκευμάτων  (ΦΕΚ  τ.β' 
826/22.8.96)

2) Την   εισήγηση  της  Γ.Σ.  του  Τμήματος  Ζωϊκής  Παραγωγής  (Συνεδρία: 
126/7.7.04)

αποφασίζει : 
αντικαθίσταται ο κ. Εμ.Ρογδάκης, ο οποίος διετέλεσε μέλος της Επιτροπής Ερευνών 
ως εκπρόσωπος του Τμήματος Ζ.Παραγωγής και ο κ.Γ.Ζέρβας ο οποίος διετέλεσε , 
αναπληρωματικό μέλος στην Επιτροπή Ερευνών του  Γ.Π.Α. από τους κατωτέρω:
κ.Ι.Πολίτη, Αν.Καθηγητή, τακτικό μέλος
κ.Ελ.Πανοπούλου , Αν.Καθηγήτρια, Αναπληρωματικό μέλος

   
ΘΕΜΑ 10  ον  : Εγκριση Β΄ Τροποποίησης του Προϋπολογισμού του Ειδικού Ταμείου   
του Γ.Π.Α  οικον.έτους 2004 (Δημόσιες Επενδύσεις).

To Πρυτανικό Συμβούλιο έχοντας υπόψη:

1) Τις ΣΑΕ Ο46, και ΣΑΜ 046 ΣΑΕ 0463, ΣΑΕ 045/3, ΣΑΕ 0453
2) Τα παρακάτω φύλλα μεταβολών:



Εισηγείται  στη  Σύγκλητο  του  Γ.Π.Α.  την  έγκριση  της  Τροποποίησης  του 
Προϋπολογισμού Ειδικού Ταμείου Οικονομικού έτους 2004 (Δημόσιες Επενδύσεις) .

ΘΕΜΑ 11  ον  : Σχετικά με το επικουρικό επίδομα των μεταπτυχιακών φοιτητών.  

 Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α., αποφάσισε προς το παρόν, από 1/11/04 
να  μην  χορηγείται  το  επίδομα  στους  μεταπτυχιακούς  φοιτητές  για  παροχή 
επικουρικού έργου. 

ΘΕΜΑ 12  ον  : Σίτιση μεταπτυχιακών φοιτητών.  

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  του  Γ.Π.Α.,  αποφάσισε,  στα  πλαίσια  της 
προσπάθειας για μια καλύτερη διαχείριση του  Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της 
Ερευνας,  να  ανασταλεί  προς  το  παρόν,  από  1/11/04  η  διαδικασία  σίτισης  των 
μεταπτυχιακών φοιτητών από τα αποθεματικά της Επιτροπής Ερευνών.  

ΘΕΜΑ 13  ον  : Ανάθεση έργου σχεδιασμού και διαχείρισης του Τμήματος Δικτύων και   
Μηχανοργάνωσης στο Εργαστήριο Πληροφορικής του Γ.Π.Α. και ορισμός επιτροπής 
χρηστών

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  του  Γ.Π.Α.,  αποφάσισε,  σύμφωνα  με  τον 
Εσωτερικό Κανονισμό του Εργαστηρίου Πληροφορικής άρθρο 1 του Π.Δ. 374 (ΦΕΚ 
165 τ.α΄ 16.6.89), να αναλάβει το Εργαστήριο Πληροφορικής την υποστήριξη των 
διοικητικών εφαρμογών και λειτουργικών διαδικασιών του Γ.Π.Α. με μεθόδους της 
πληροφορικής επιστήμης και τεχνολογίας. Σε εφαρμογή της ανωτέρω απόφασης το 
Πρυτανικό Συμβούλιο αναμένει την κατάθεση, το συντομότερο δυνατόν,  εκ μέρους 
του  εργαστηρίου  Πληροφορικής  συγκεκριμένου  οργανικού  σχεδίου.  Επίσης  το 
Πρυτανικό  Συμβούλιο  αποφάσισε  τη  συγκρότηση μιας  συμβουλευτικής  επιτροπής 
έργο της οποίας θα είναι η αξιολόγηση του έργου το οποίο προσφέρει η υπηρεσία 
Δικτύων στο Ιδρυμα καθώς και προτάσεις βελτίωσής του.

Η  εν  λόγω  επιτροπή  θα  αποτελείται  από   μέλη  ΔΕΠ,  εκπροσώπους  των 
Τμημάτων του Γ.Π.Α., και έναν (1) φοιτητή εκπρόσωπο του συλλόγου των Φοιτητών 
του Γ.Π.Α..

Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση λύεται η συνεδρίαση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΕΡΒΑΣ                       Π.ΜΠΑΚΑ


	ΜΕΛΗ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
	ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
	1. Άδειες προσωπικού.



